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本議題では、子どもの見守り・支援活動を一層充実させていくため、次回以降の部会（令和４

年度開催）でどのようなテーマを取り扱うか、委員のみなさまのご意見をお聞かせいただきたい

と思います。 

なお、今回決定したテーマについては、令和４年度第１回及び第２回の部会において、連続し

て取り扱うものと想定しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【令和２年度第２回】 ※資料送付による意見聴取 

●令和３年度予算事業及び運営方針（案）について 

都島区が令和３年度に取り組む、子育てや教育に関する施策についてご説明し、各事業の工夫すべき

点などのご意見をいただきました。 

 

●都島区統一教育目標について 

令和２年度第１回教育・子育て部会における委員からのご意見に基づき、都島区全体として取り組む

教育目標に関して、目標設定などのご意見をいただきました。 

 

●子どもの居場所づくりについて 

子どもを支える環境の充実を目的に実施する“子どもの居場所づくり”の取組「都島区小学生サポート事

業」の概要をご説明し、参加促進などのアドバイスをいただきました。 

 

 

令和３年度 第１回 都島区 区政会議 教育・子育て部会 

子どもの見守り・支援について議論したいテーマ 

【令和４年度】 

＜参考＞過去に取り扱った教育・子育て部会のテーマ（議題） 

※今後のスケジュール 
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※開催時期はあくまでも予定であり、変更する場合があります。 

また、新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況により、延期または中止する場合があります。 
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【令和２年度第１回】 

●令和元年度運営方針の振り返りについて 

令和元年度に都島区が実施した、子育てや教育に関する施策について、各事業の実績等を振り返り、

課題や改善点などのご意見をいただきました。 

 

●都島区将来ビジョン 2025について 

2021 年度から 5 年後のめざす将来像と取組の方向性についてまとめた「都島区将来ビジョン 2025」の

骨子案についてご説明し、これまでの実績を踏まえた課題や改善点などのご意見をいただきました。 

 

 

【令和元年度第２回】 

●妊娠期からの切れ目のない子育て支援について 

母子保健から子育て世代の包括的支援を行うため、都島区における支援体制や妊娠・出産・育児に関

するサービス・資源等についてご説明し、ご質問やご意見をいただきました。 

 

●児童虐待防止対策の充実について 

大阪市における取組を紹介するとともに、都島区の児童虐待防止にかかる体制や重点事業などをご説

明し、保育所や社会福祉協議会など関係機関との連携強化等についてご意見をいただきました。 

 

 

【令和元年度第１回】 

●令和元年度事業の進捗状況について 

令和元年度における都島区の子育てや教育に関する施策について、各事業の進捗状況をご説明し、課

題や改善点などのご意見をいただきました。 

 

●令和２年度事業の方向性について 

都島区が令和２年度に取り組む、子育てや教育に関する施策について、各事業の課題や改善策、今

後の方向性をご説明し、ご質問やご意見をいただきました。 

 


